

# 6 выпуск



Ч Р Е З В Ы Ч А Й Н О И Н Т Е Р Е С Н А Я Ж И З Н Ь

М е ж д у на р о д н ы й ж е н с к и й Д е н ы !

Поздравляем с  
праздником  
всех женщин,  
девушек и  
девочек!

С праздником весны  
вас мы поздравляем!  
Счастья, здоровья,  
веселья желаем!  
Пусть принесет для  
вас весна  
Много улыбок, тепла  
и добра!

в этом  
выпуске:

С праздником девочек, девушек, женщины	1
Золотые руки—не знают скучи!	2-4
Проба пера	4

Возник этот праздник как день борьбы за права женщин. 8 марта 1857 года в Нью-Йорке собрались на манифестацию работницы швейных и обувных фабрик. Они требовали 10-часовой рабочий день, светлые и сухие рабочие помещения, равную с мужчинами зарплату. Работали в то время женщины по 16 часов в сутки, получая за свой труд гроши. Мужчинам после решительных выступлений удалось добиться введения 10 часового рабочего дня. На многих предприятиях в США возникли профсоюзные организации. И вот после 8 марта 1857 года об-

разовался еще один — впервые его членами стали женщи-



ны. В этот день во многих городах Нью-Йорка сотни женщин вышли на демонстрацию, требуя представления им избирательного права. В 1910 году на Международной конференции женщин социалисток в Копенгагене Клара Цеткин выступила с предложением о праздновании Международного женского дня 8 марта, которое прозвучало, как

призыв ко всем женщинам мира включиться в борьбу за равноправие. Откликаясь на этот призыв, женщины многих стран включаются в борьбу против нищеты, за право на труд, уважение своего достоинства, за мир. В 1911 году этот праздник впервые отмечался 19 марта в Австрии, Дании, Германии и Швейцарии. Тогда более миллиона мужчин и женщин приняли участие в манифестациях. Кроме права избирать и занимать руководящие посты, женщины добивались равных производственных прав с мужчинами.

Братухин И.—9 кл.

## З О Л О Т Ы Е Р У К И – Н Е З Н А Й Т С К У К И

Хобби для женщин существует огромное множество, поэтому каждая из них сможет выбрать среди них то, что наиболее подойдет к ее характеру и привычкам. Для чего, в первую очередь существуют хобби для женщин? Женские хобби помогают скрасить жизнь, сделать ее более позитивной и яркой, отвлечься от забот, связанных с работой и домашними делами.

В настоящее время нередки случаи, когда люди вовсе не имеют хобби. Все свободное время они проводят за просмотром телевизора, разговорами по телефону, а также выполнением своих служебных и домашних обязанностей. Конечно, кто-то может сказать, что просмотр сериалов и мелодрам – это тоже отличное хобби для женщин, однако вряд ли оно сможет подарить столько радости и бодрости, как попытка сделать что-либо своими руками.



**В суровых уральских условиях Лалетины Ирина Александровна и Светлана Павловна смогли вырастить у себя на участке великолепные розы.**

А Ураева Наталья Владимировна не стала ждать лето.

Чудесные тюльпаны, в благодарность за трудолюбие хозяйки, расцвели прямо на подоконнике. А ведь за окном – весенние морозы.



**Вязание или бисероплетение? Васькова Ирина Николаевна всегда найдет чем заняться длинными зимними вечерами.**

## ЗОЛОТЫЕ РУКИ — НЕ ЗНАЮТ СКУКИ



Директор нашей школы ценит каждую минутку своего свободного времени. Еще несколько стежков и забавный котенок займет почетное место среди других ее работ. Вышивание крестиком и фотодело — любимое хобби Лидии Дмитриевны. Хотите убедиться? Загляните к ней в кабинет, и вы увидите на стене распустившиеся маки.

Не так-то просто выбрать хобби для женщины, которая никогда его не имела. Ведь то, что нравится и увлекает всех, не обязательно должно привлечь вас. Для начала прислушайтесь к себе и вспомните то, чем вы давно хотели заняться. Быть может, вы давно хотели научиться читать и разговаривать на английском языке. Чем это не хобби для женщин? Или вы мечтали уметь вязать и шить неповторимую красивую одежду так, чтобы вам больше не пришлось ходить по магазинам, мучительно отыскивая то, что наилучшим образом подчеркнет достоинства вашей фигуры? Подобное хобби для женщины не только скрасит ваше время, но и позволит сэкономить на покупке одежды, а также позволит вам всегда великолепно выглядеть.

Если вы умеете вязать крючком, то у вас есть о чём поговорить с Тюриковой Галиной Александровной.

Кофточка?

Любимой дочке!

Пинетки? Любимой внучке! Для интерьера?

Салфетки, прихватки. А как вам бисерное дерево на ажурной салфетке?



## ПРОБА ПЕРА

А эти стихи Аня, Настя и Светлана  
сочинили всего за 10 минут, на глазах  
своих одноклассников. А вы так сможете?

### ПЕРВОМУ УЧИТЕЛЮ

Он к знаниям нас за руку ведет,  
У порога школы он встречает.  
На вопрос ответ всегда найдет-  
Ведь он очень много знает.

В его руках подаренный букет,  
А на лице улыбка.  
Он говорит: «Ученье – свет!»  
И голос его звучит, как скрипка.

Но жаль, четвертый класс уже про-  
шел,  
Шестой класс наш теперь обитель,  
Вы учили на последний год,  
Любимый первый наш учитель.

(Черепанова А.)

### ШЕСТОЙ КЛАСС

Шестой класс наш очень друж-  
ный,  
Делает всегда, что нужно,  
И танцует, и поет,  
Очень весело живет!

Шестой класс наш очень дружный,  
Он совсем-совсем не скучный,  
С нами всем интересно всегда  
И не скучает никто никогда!

Шестой класс наш очень дружный,  
Учителям он очень нужный,  
Ведь, ребята день и ночь  
Всегда готовы им помочь!  
( Прилибко С., Деревнина Н.)

**А Кислых Валентина сама представит  
вашему вниманию свое хобби.**

Я люблю мастерить своими руками раз-  
ные поделки. Мне доставляет удоволь-  
ствие, когда из бумаги получается краси-  
вая зверюшка, которую я могу подарить  
своим родным и близким. Я вяжу, выши-  
ваю на ткани, но больше всего я увлека-  
юсь техникой «Модульное оригами». Я  
училась собирать модули на игрушках,  
описание которых нашла в Интернете.  
Мною сделаны «Снеговик», «Лебедь»,  
«Заяц», «Торт», «Попугай», «Цыпленок»,  
«Кошка», «Тюльпаны» и др. Вскоре я  
представлю вам свой проект по модуль-  
ному оригами «Змея-2013», надеюсь, вам  
понравится.

